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GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

CÂMARA TÉCNICA ESPECIALIZADA DE REGULAÇÃO (CTER)

ATA DA 7ª REUNIÃO, REALIZADA EM 03 DE FEVEREIRO DE 2023

Em 03 de fevereiro de 2023, reuniu-se extraordinariamente a Câmara Técnica Especializada de Regulação
(CTER) do Conselho Estadual de Recursos Hídricos de Minas Gerais (CERH-MG), por meio de
videoconferência realizada pela Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável
(Semad), em Belo Horizonte. Par�ciparam o presidente Thiago Figueiredo Santana, representante da
Semad e os seguintes membros �tulares e suplentes:  Representantes do poder público estadual:
Florence Belo Sidney, da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico (Sede); Rogério Pedersoli
de Lima, da Secretaria de Estado de Infraestrutura e Mobilidade (Seinfra); Carolina Lobello Lorensini, da
Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento (Seapa). Representantes do poder público
municipal: Frederico Arthur Souza Leite, da Prefeitura Municipal de Itabirito; Antônio Geraldo de Oliveira,
da Prefeitura Municipal de Patrocínio; Maíne Torres Castro, da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara.
Representantes dos usuários de recursos hídricos: João Carlos de Melo, do Ins�tuto Brasileiro de
Mineração (Ibram), Evilânia Alfenas Moreira, da Companhia de Saneamento de Minas Gerais (Copasa).
Representantes da sociedade civil: Rayssa Cordeiro Figueiredo, do Conselho Regional de Engenharia e
Agronomia de Minas Gerais (Crea-MG). Ausentes na reunião: Federação da Agricultura e Pecuária do
Estado de Minas Gerais (Faemg); Associação para Gestão Socioambiental do Triângulo Mineiro (Angá) e
José Geraldo Mageste da Silva, da Universidade Federal de Uberlândia (UFU). Assuntos em pauta. 1)
ABERTURA. O presidente Thiago Figueiredo Santana após constatado o quórum regimental pelo assessor
regimental, Vladimir Rabelo Lobato e Silva com os representantes da Sede, Seinfra, Seapa, Prefeitura de
Itabirito, Prefeitura de Santa Bárbara, Ibram, Copasa e Crea-MG, declara aberta a 7ª reunião ordinária da
Câmara Técnica Especializada de Regulação do Conselho Estadual de Recursos Hídricos de Minas Gerais
(CERH-MG), às 14h12. Na sequência convida a todos para o ato solene do item 2) EXECUÇÃO DO HINO
NACIONAL BRASILEIRO. [Executado o Hino Nacional Brasileiro]. 3) COMUNICADOS DOS CONSELHEIROS.
Sem manifestações. 4) COMUNICADOS DA SECRETARIA EXECUTIVA. Sem manifestações. 5) EXAME DA
ATA DA 7ª RE DA CTER, DE 03/02/2022. Presidente Thiago Figueiredo Santana: “Alguma manifestação?
Não havendo vou dar início ao processo de votação”. Aprovada a Ata da 6ª Reunião Ordinária da CTER do
CERH-MG, realizada no dia 03 de fevereiro de 2023. Votos Favoráveis: Sede, Seinfra, Seapa, Prefeitura de
Itabirito, Prefeitura de Patrocínio, Prefeitura de Santa Bárbara, Ibram, Copasa, Crea-MG. Ausentes:
Faemg, Angá e UFU. Na sequência, o Presidente faz a leitura dos itens constantes em pauta e solicita aos
conselheiros que se houver destaques em algum dos itens, eles deverão se manifestar no momento da
leitura. E que não havendo destaques os processos serão votados em bloco. 6) PROCESSOS
ADMINISTRATIVOS DE OUTORGA DE GRANDE PORTE, PARA EXAME E DELIBERAÇÃO: 6.1 Paulo Sérgio
Fermino da Silva - Desvio parcial ou total de curso de água - Inconfidentes/MG - Processo nº 15203/2022
- PA/SEI/Nº 2240.01.0006002/2022-47. Responsável: Urga/SM. Sem destaques. Votação em bloco.
Outorga deferida nos termos dos pareceres técnico e jurídico da Urga Sul de Minas. Votos Favoráveis:
Sede, Seinfra, Seapa, Prefeitura de Itabirito, Prefeitura de Patrocínio, Prefeitura de Santa Bárbara, Ibram,
Copasa, Crea-MG. Ausentes no momento da votação: Faemg, Angá e UFU. 6.2 VTR Flamboyant
Empreendimentos Imobiliários Ltda. - Canalização e/ou re�ficação de curso de água - Itajubá/MG -
Processo nº 20790/2022 - PA/SEI/Nº 2240.01.0007456/2022-74. Responsável: Urga/SM. Sem destaques.
Votação em bloco. Outorga deferida nos termos dos pareceres técnico e jurídico da Urga Sul de Minas.
Votos Favoráveis: Sede, Seinfra, Seapa, Prefeitura de Itabirito, Prefeitura de Patrocínio, Prefeitura de
Santa Bárbara, Ibram, Copasa, Crea-MG. Ausentes: Faemg, Angá e UFU. 6.3 Major Empreendimentos
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Imobiliários SPE Ltda. - Desvio total de curso de água - São Sebas�ão da Bela Vista/MG - Processo nº
25945/2022 - PA/SEI/Nº 2240.01.0007431/2022-70. Responsável: Urga/SM. Sem destaques. Votação em
bloco. Outorga deferida nos termos dos pareceres técnico e jurídico da Urga Sul de Minas. Votos
Favoráveis: Sede, Seinfra, Seapa, Prefeitura de Itabirito, Prefeitura de Patrocínio, Prefeitura de Santa
Bárbara, Ibram, Copasa, Crea-MG. Ausentes: Faemg, Angá e UFU. 7) ASSUNTOS GERAIS. Presidente
Thiago Figueiredo Santana: “Alguma manifestação nesse item? Sem manifestações, passo para o úl�mo
item”. 8) ENCERRAMENTO. Cumprida a pauta e não havendo outros assuntos a serem tratados, o
presidente Thiago Figueiredo Santana:  agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da
qual foi lavrada esta ata.

 

Thiago Figueiredo Santana

Presidente da Câmara Técnica Especializada de Regulação do

Conselho Estadual de Recursos Hídricos de Minas Gerais

Documento assinado eletronicamente por Thiago Figueiredo Santana, Diretor (a), em 05/05/2023,
às 15:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº
47.222, de 26 de julho de 2017.
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